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Προσκληση υποβολής προσφορών για την διοργάνωση 5ήμερης 
 εκδρομής  στο Μόναχο  

  

Σύμφωνα με την ΥΑ 129287/Γ2 (ΦΕΚ 2769/2-12-11) οι Σύλλογοι Διδασκόντων και οι 
Διευθύνσεις του 5ου Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου και του 2ου Γυμνασίου Νέας Σμύρνης 
«ΟΜΗΡΕΙΟΝ» προκηρύσσουν μειοδοτικό διαγωνισμό για την πραγματοποίηση 
5ημερης εκδρομής στο Μόναχο με βάση τα παρακάτω: 
 

 Προορισμός : Μόναχο 
 Αριθμός συμμετεχόντων : 26 με 35 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές 
 Τρόπος μετακίνησης: Ιδιωτικά λεωφορεία για τις μετακινήσεις από και προς τα 

αεροδρόμια και τις εκδρομές και επισκέψεις στο Μόναχο (με αποκλειστική χρήση) 
και αεροπορική μετακίνηση από Αθήνα προς Μόναχο και αντιστοίχως Μόναχο – 
Αθήνα για την επιστροφή. 

 Ημερομηνία αναχώρησης : 20 Μαρτίου 2015 
 Ημερομηνία επιστροφής : 24 Μαρτίου 2015 (5 ημέρες) 
 Ελληνόφωνος Αρχηγός συνοδός του τουριστικού γραφείου καθ’όλη τη διάρκεια 

της εκδρομής 
 Τελική συνολική τιμή ανά μαθητή. 
 Συμβόλαιο ομαδικής ασφάλισης για όλη τη διάρκεια της εκδρομής (Ασφάλεια 

αστικής επαγγελματικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλεια)  
 Πλήρης ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη για όλους τους 

συμμετέχοντες. 
 Το πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί με κάθε λεπτομέρεια μετά από 

συνεννόηση με τα δύο σχολεία και το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί. 
 Ενδεικτικά αναφέρονται οι παρακάτω επισκέψεις εντός και εκτός Μονάχου : α.  

Ημερήσια επίσκεψη στο Σάλτζμπούργκ.  Β.  Επίσκεψη στο Νταχάου  Γ. Επίσκεψη 
στο κάστρο του Schwanstein .. Δ.Επίσκεψη και ξενάγηση στη Γλυπτοθήκη, την 
πινακοθήκη κλπ. Ε. Επίσκεψη στο Μουσείο Τεχνολογίας. 

 Διαμονή σε ξενοδοχείο 3 αστέρων, τουλάχιστον, με πλήρες πρόγευμα.  Το 
ξενοδοχείο που θα προταθεί θα πρέπει να βρίσκεται σε κατοικημένη περιοχή 
εντός της πόλης.  Οι μαθητές θα διαμείνουν σε δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα και οι 
συνοδοί καθηγητές σε μονόκλινα. 

 Δείπνο σε εστιατόρια εντός της πόλης του Μονάχου.  
 
Τα  γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε 
ισχύ καλούνται να καταθέσουν σφραγισμένη προσφορά στο γραφείο της 
Διευθύντριας του 5ου Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου (Νάξου 36, Άγιος Δημήτριος) μέχρι 
την Τρίτη 9 Ιανουαρίου 2015 στις 12.30 το μεσημέρι. Οι προσφορές θα ανοιχτούν την 
ίδια μέρα στις 13,00 και το γραφείο που θα επιλεγεί θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά την 
ίδια ημέρα. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 



Γνωστοποιείται στους ενδιαφερόμενους πώς με τις προσφορές τους θα πρέπει να 
κατατεθούν και τα σχετικά πιστοποιητικά όπως ορίζει ο νόμος καθώς και αποδεικτικά 
κρατήσεων αεροπορικών εισητηρίων και ξενοδοχείου. 
Η επιτροπή αξιολόγησης πέραν της τιμής συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των 
προσφερομένων παροχών και δεν υποχρεούται να επιλέξει το πρακτορείο που 
μειοδοτεί.  Στην επιλογή θα ληφθούν υπόψη η φερεγγυότητα και η αξιοπιστία του  
τουριστικού γραφείου. 
  
To ¼ του ποσού θα καταβληθεί στο τουριστικό γραφείο αμέσως μετά το πέρας της 
εκδρομής σε συνάρτηση με την πλήρη κάλυψη των όρων της σύμβασης. 
  

Οι Διευθύντριες 
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